Домашнее задание    9 «А»        ОГЭ
(2)

А1.Для установления тонкого строения митохондрий и аппарата Гольджи Вы

выберете

1) простую лупу                                           2) световой микроскоп

3) электронный микроскоп                         4) сканирующий микроскоп

A2. И растительная клетка, и животная клетка имеют

1) хлоропласты                                            2) митохондрии

3) клеточную стенку                                    4) центральную вакуоль

A3. Многоклеточные организмы отличаются от колониальных тем, что

1) у колониальных все клетки одинаковые, а у многоклеточных есть раз-

личные органы и ткани

2) у колониальных нет полового размножения, а у многоклеточных есть

3) колониальные не могут жить на суше, а многоклеточные могут

4) колониальные не способны сопротивляться паразитам, а многоклеточ-

ные способны

A4. Из высших растений корней нет у

1) цветковых                                2) хвойных

3) мхо                                           4) папоротников
А5.Какие из перечисленных животных относятся к типу моллюски?

1) Ластоногие                              2) Головоногие

3) Рукокрылые                             4) Кистепёрые

А6.У человека, в отличие от других животных,

1) развита вторая сигнальная система

2) клетки лишены жёсткой оболочки

3) есть бесполое размножение

4) две пары конечностей

© A7. Какова реакция организма человека на повышение концентрации  СО2

в крови?

1) подёргивание пальцев рук                              2) активизация дыхания

3) расширение зрачков                                        4) выделение адреналина

A8. К поясу верхних конечностей относится

1) лопатка                                                              2) седалищная кость

3) головка плечевой кости                                    4) подвздошная кость

A9. В регуляции количества воды в организме не участвуют(-ет)

1) почки                                                                       2) нервная система

3) кожа                                                                         4) мышцы

A10. Артериальная кровь – это,

1) кровь, текущая по артериям                              2) кровь, содержащая много кислорода

3) кровь, текущая по венам                                    4) кровь, содержащая мало кислорода

A11. Переваривание белков начинается в

1) пищеводе                                 2) желудке

3) ротовой полости                      4) двенадцатиперстной кишке

A12. К производным кожи относятся(-ются)

1) сальные железы                      2) жировая ткань

3) слизистая оболочка носа       4) глазное яблоко

В1.Что из перечисленного характеризует отдел Голосеменные? Выберите три

верных признака из шести и запишите цифры, под которыми они указаны.

1) есть водные и наземные представители

2) имеют цветки

3) спорангии находятся на чешуях шишки

4) семяпочка не прикрыта защитными оболочками

5) бывают древовидными и травянистыми

6) плоды всегда сухие

Ответ:

Установите соответствие между характерными признаками типа животных и

его представителем. Для этого к каждому элементу первого столбца

подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры

выбранных ответов.

ПРИЗНАК                                                                       ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

А) имеет мантию и мантийную полость

Б) имеет наружный хитиновый скелет

В) имеет 10 ходильных ног

Г) газообмен происходит в лёгком

Д) гермафродиты

Е) имеют сложные фасеточные глаза

                                                                                       1) речной рак

2) виноградная улитка Установите соответствие между характерными признаками типа животных и

его представителем. Для этого к каждому элементу первого столбца

подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры

выбранных ответов.

ПРИЗНАК ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

А) имеет мантию и мантийную полость Установите соответствие между характерными признаками типа животных и

его представителем. Для этого к каждому элементу первого столбца

подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры

выбранных ответов.

ПРИЗНАК                                                                       ПРЕДСТАВИТЕЛЬ

А) имеет мантию и мантийную полость                           1) речной рак

                                                                                             2) виноградная улитка

Б) имеет наружный хитиновый скелет

В) имеет 10 ходильных ног

Г) газообмен происходит в лёгком

Д) гермафродиты

Е) имеют сложные фасеточные глаза

1) речной рак

2) виноградная улитка

Ответ:

А         Б       В      Г        Д           Е

C1. Чем травяные экстракты принципиально отличаются от лекарственных препаратов, содержащих то же действующее вещество? Каковы ограничения использования лекарственных препаратов?
